

# ЗМІСТ

## Макроекономічні аспекти сучасної економіки

АРТУС М.М. Державне регулювання ціноутворення в сучасних умовах розвитку ринкових відносин	3
ПРЕДБОРСЬКИЙ В.А. Особливості засобів тінзаційного домінування у пострадянському соціально-економічному просторі	7
ПАХОМОВ С.Ю. Економічне зростання в контексті інституціоналізму	11
ЛИТОВЧЕНКО А.М. Розрахунок економічної ефективності інформаційно-консультаційних заходів впровадження біотехнологій у рослинництві	16
ДЕМІНСЬКИЙ С.А. Роль інститутів у формуванні нової економіки	20
ДЕЙНЕКО Л.В. Перспективні напрями вдосконалення функціонального розвитку податкової системи України	24
ВОРОБІЙОВА Н.П. Шляхи входження країни в міжнародний економічний простір	29
ГАНУЩАК-ЄФІМЕНКО Л.М. Перспективи розвитку малого та середнього бізнесу на основі інтеграційної взаємодії	32
КРИЛЕНКО В.І. Концептуальні засади економічної безпеки держави	36
АБАКУМЕНКО О.В. Моделювання точки рівноваги на фінансовому ринку України	40
ІБРАГІМОВ Е.Е. Проблеми реформування системи оподаткування в Україні	47
НЕЧАЮК І.Б. Механізм фінансової політики і бюджетний дефіцит в економіці	50
КРАВЧЕНКО О.М. Аналіз соціально-економічного розвитку України на основі макроекономічних показників	55
ЮГА І.П. Податкова система України в умовах трансформаційного періоду національної економіки	59
КРИВОКУЛЬСЬКА Н.М. Еколого-економічна політика у системі управління і регулювання охорони навколишнього природного середовища	63
ЯЦЕНКО Г.Ю. Ризики та умови розповсюдження криз в економіках емерджентного типу	67

## Інноваційно-інвестиційна політика

ПАХОМОВА В.М. Інвестиційний компонент підвищення міжнародної конкурентоспроможності	74
---	----

## Економічні проблеми розвитку галузей та видів економічної діяльності

КУЛІК А.В. Методичні засади діагностування фази конкурентостійкості підприємства туризму	79
ЖИДЯК О.Р. Удосконалення фінансового механізму державної підтримки підприємств аграрної сфери економіки	87
БАЛІЦЬКА В.В., КОРОТКЕВИЧ О.В. Рентабельність діяльності підприємств: вплив на формування прибутку для оподаткування	91
ЧУКАЄВА І.К., ОВЧИННИКОВА В.П. Виробнича інфраструктура: сутність та проблеми її розвитку	98
БЕЛОВА Т.Г., КРАЙНЮЧЕНКО О.Ф., ЄРОШИНА Н.О. Конкурентні позиції підприємства на ринку: проблеми визначення та оцінювання	101
БУРЯК А.В. Структура джерел формування капіталу суб'єктів господарювання	105
ЧОРНОМОРЧЕНКО Н.В., ЖУКОВА Л.І. Розробка стратегії по підвищенню ефективності використання виробничого потенціалу підприємства в умовах економічної кризи	109
ДАНИЛЕВСЬКА-ЖУГУНІСОВА О.Є. Сутність та значення капіталу для забезпечення стійкого функціонування суб'єктів господарювання	115
ДІДКОВСЬКА Б.В. Моделювання обсягів продажу комерційних автомобілів	118
ГОЛОВКО І.В. Економічний аналіз та квантифікація за допомогою маргінальних оцінок структури бухгалтерського балансу і фінансового стану підприємства	122
КАПРАВІЙ В.В. Вертикальні маркетингові системи як метод підвищення конкурентоспроможності фермерських господарств та підприємств споживчої кооперації	128
КОСТЕВИЧ Н.О., МАНЖЕЛІЙ Ю.І. Дослідження ефективності комунікаційного середовища ТОВ «Українські печериці»	130
МАМОНОВА Г.В., ТИМОЦУК О.С. Нарощування ресурсного потенціалу як основа реалізації захисної стратегії підприємства	133
НЕТРЕБА І.О. Підходи до класифікації інформаційних систем управління підприємством	137
ПЛАХОТНИКОВА Л.О., ІГНАТЕНКО М.М. Стратегія маркетингових комунікацій в аграрно-промисловому комплексі України	141
ПРИКАЗІЮК Н.В. Компаративний аналіз регулювання діяльності страхових посередників у світі	143
ПРИТУЛЯК Н.М., ГРИЦІНА Я.В. Оптимізація фінансової структури як одна з основних задач фінансового менеджменту	149
ТРИГУБ О.В., МИКОЛАЄНКО Р.С. Сучасні підходи до управління власним капіталом банків	154
ДУНДА С.П. Розвиток підприємств харчової промисловості України: сучасний стан та проблеми	161
ШЕВЧЕНКО Т.С. Деवलупмент нерухомості в Україні: сутність, види, суб'єкти	165
ПОЛОНСЬКИЙ Д.А. Теоретичні засади дослідження конкурентних систем за умов інтернаціоналізації	170
БРАЙКОВСЬКА А.М. Державне регулювання у сфері міжнародних змішаних вантажних перевезень	175
СМЕРЕКА С.Б. Необхідність реформування сфери послуг житлово-комунального господарства: зарубіжний досвід	182
КОБЕРНИК І.В. Особливості формування організаційного забезпечення процесами управління інтегрованими структурами бізнесу	187
МАКСИМОВИЧ В.І. Становлення сучасної національної освітньої системи через призму минулого	192
ОБУШНА Н.І., ТАРАСОВА Н.С. Особливості формування зернопродуктового кластера в Україні в рамках реалізації міжнародного інвестиційного проекту	196
БІЛИК М.Д., БАБІЧ В.В. Облікова політика та її вплив на формування фінансового результату діяльності підприємства	201

## Розвиток регіональної економіки

ТКАЧ Р.Ю., БОЙКО О.М., КОЛОМІЄЦЬ Р.О. Особливості розвитку кластерів як нової форми організації регіональної економіки	207
КРАМАРЕНКО Р.М. Стратегія розвитку столичного мегаполіса	211

## Соціально-трудова проблема

БАТАЖОК С.Г. Соціально-економічні гарантії активізації інвестицій у «людський капітал»	216
ГОНЧАРЕНКО О.Г. Пенітенціарна система як виробник матеріальних благ	222
КУШНІР Л.Л. Інституціонально-ресурсне забезпечення проектної доктрини розвитку вітчизняної економіки: ретроспективний аналіз	226
СКРИГУН Н.П., КОЧМАРУК М.В., КАПІНУС Л.В. Сутність мотивації як важливого чинника впливу на поведінку споживача	230
МУКОВІЗ В.С. Методика обліку оплати праці як складова управління витратами на підприємстві	234
СЕРДЮК Т.В. Доступність житла для населення України в контексті існуючої пільгової політики	237
МУСІЄНКО В.Д., ПЕРЕМИКІНА Ж. Вплив показників фінансового стану промислового підприємства на його вартість	242
ПАВЛОВА Л.О. Особливості практики фінансування соціального захисту в різних країнах світу	246
РЕВІНА О.М. Розвиток людського потенціалу як фактор економічного зростання	250